
Την Παρασκευή 3 Μάρτη η εργοδοσία της Mellon
Technologies, απέλυσε, τη συναδέλφισσας Α.Κ,
στέλνοντας δικαστικό επιμελητή στο σπίτι της μια που
είχε αναρρωτική άδεια, καταστρατηγώντας κάθε ίχνος
εργατικής νομοθεσίας που έχει απομείνει. Πρόκειται για
μια καθαρά συνδικαλιστική δίωξη που στόχο έχει να
ξηλώσει την προσπάθεια συνδικαλιστικής οργάνωσης
στην Mellon Technologies, προσπάθεια στη οποία η
συναδέλφισσα συμμετείχε όλους τους προηγούμενους
μήνες.

Η εργαζόμενη ήταν από τα ιδρυτικά μέλη του σωματείου που κατέθεσε το καταστατικό του στο
πρωτοδικείο και συμμετείχε στην προσωρινή διοικούσα επιτροπή.

Η Επιτροπή Εργαζομένων στη Mellon Technologies σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Για ακόμα μία φορά, η εταιρεία Mellon Technologies θα μας απασχολήσει με τις αντεργατικές
της πρακτικές. Την Παρασκευή, 3 Μαρτίου, η εταιρεία απέλυσε παράνομα και καταχρηστικά
τη συναδέλφισσα Α. Κ. Τόσο πολύ μάλιστα δεν μπορούσε να περιμένει και της κοινοποίησε την
απόλυσή της στέλνοντας δικαστικό επιμελητή στο σπίτι της επειδή έλειπε λόγω ασθένειας. Η
Mellon Technologies εδώ και καιρό ψάχνει τρόπο να “απαλλαγεί” από τη συναδέλφισσα καθώς
το προηγούμενο διάστημα, έχει πρωταγωνιστήσει στις κινήσεις συναδέλφων ενάντια στην
εργοδοτική αυθαιρεσία αλλά και στις προσπάθειες εργαζομένων για συνδικαλιστική
οργάνωση και δράση εντός της εταιρείας. Ήταν στην προσωρινή διοικούσα του
επιχειρησιακού σωματείου που ιδρύθηκε πριν 1,5 χρόνο και το οποίο η εταιρεία
χρησιμοποίησε όλα τα μέσα για να το διαλύσει, μεταθέτοντας υποχρεωτικά ή και απολύοντας
ιδρυτικά μέλη. Βλέποντας όμως η εργοδοσία ότι η συναδέλφισσα δεν το βάζει κάτω, και αφού
δεν κατάφερε να την εξαναγκάσει να αποχωρήσει, αποφάσισε τελικά να την απολύσει.

Εδώ και αρκετό καιρό, η εταιρεία αρνείται να δώσει εργασία στην εργαζόμενη με την
αιτιολογία ότι δεν κατέχει απολυτήριο λυκείου. Δικαιολογία που δεν μοιάζει καθόλου πειστική
μιας και η συγκεκριμένη εργαζόμενη πριν απορροφηθεί, μαζί με άλλους συναδέλφους της στη
Mellon Technologies και μετά και από διεκδικήσεις, είχε ήδη δουλέψει σε πολλές θέσεις χωρίς
ποτέ να της ζητηθεί απολυτήριο λυκείου, ακόμα και σε ταμείο τράπεζας. Αφού λοιπόν η
εργοδοσία δεν κατάφερε να εξαντλήσει έτσι την υπομονή της εργαζόμενης, προέβη σε νέα
κίνηση. Πριν λίγες μέρες, ο υφιστάμενός της είπε ευθέως πώς αν δεν αποφασίσει τι θα κάνει,
είναι αναγκασμένοι να αποφασίσουν αυτοί για εκείνη, ενώ παλιότερα της είχαν προτείνει να
της δώσουν μπροστά μισθούς, μέχρι τη μέρα που θα έληγε η συνδικαλιστική της ασυλία, και
αποζημίωση για να αποχωρήσει “οικειοθελώς”. Και βέβαια να παραιτηθεί από το σωματείο.

Είναι φανερό ότι η Mellon Technologies φοβάται όσες φωνές γνωρίζουν και διεκδικούν τα
δικαιώματά τους. Ξέρει πολύ καλά πώς όταν οι εργαζόμενοι και οι εργαζόμενες ενώνονται
και διεκδικούν μπορούν να γίνουν μεγάλος μπελάς για την εργοδοσία. Η δράση των
εργαζομένων που στέκονται ενάντια στον εργοδότη τους, που διεκδικούν τα δικαιώματά
τους, που αγωνίζονται μαζί με τους μοναδικούς τους συμμάχους, δηλαδή τους συναδέλφους
τους αλλά και τους υπόλοιπους εργαζόμενους, που παλεύουν ενάντια στις συνεχόμενες
απολύσεις και την εργοδοτική αυθαιρεσία αποτελούν βραχνά για την εργοδοσία της Mellon
Technologies και για αυτό θέλουν να ξεμπερδεύουν μαζί τους.

Η εργαζόμενη όμως δεν είναι μόνη. Θα σταθούμε στο πλευρό της με κάθε τρόπο ώστε να
συνεχίσει να εργάζεται και να διεκδικεί. Δεν τους φοβόμαστε! Όλοι και όλες μαζί,
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οργανωμένα και συλλογικά, θα διεκδικήσουμε όλα όσα μας ανήκουν: συλλογικές συμβάσεις,
δικαιώματα, συνδικαλιστικές ελευθερίες, αξιοπρεπείς μισθούς. Θα παλέψουμε ενάντια στην
εργοδοτική αυθαιρεσία, τις απολύσεις, ενάντια στους αντεργατικούς νόμους των εκάστοτε
κυβερνήσεων, ψηφισμένους αλλά και τους νέους που έρχονται.


